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Θέμα: «Πρόσκληση σε επιμορφωτικό σεμινάριο του ΚΕΠΕΑ Σύρου - Ερμούπολης» 
 
Το ΚΕΠΕΑ Σύρου - Ερμούπολης διοργανώνει και σας προσκαλεί στο πρώτο του επιμορφωτικό 
σεμινάριο για εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Επιλέγουμε να 
ασχοληθούμε με ένα «παρεξηγημένο φυτό» που κυριαρχεί στο οικοσύστημα των Κυκλάδων, την 
Posidonia οceanica.  Στόχος του σεμιναρίου είναι να γνωρίσουμε την τεράστια σημασία των λιβαδιών 
ποσειδωνίας στην εξασφάλιση της αειφορίας και να βρούμε τρόπους ευαισθητοποίησης μέσα από 
κάθε μορφή περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στα σχολεία μας.  
 
Ο τίτλος του σεμιναρίου είναι «Η ποσειδωνία στην Ποσειδωνία». Θα πραγματοποιηθεί στην Έπαυλη 
Τσιροπινά, την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 10:00 π.μ.-13:45 μ.μ. και θα πλαισιωθεί από το άνοιγμα 
έκθεσης με τα έργα μαθητών των Κυκλάδων από τον περσινό διαγωνισμό του Cyclades Preservation 
Fund (CPF) και την προβολή του εξαιρετικού ντοκιμαντέρ «Μεσόγειος, πολιορκημένη θάλασσα», 
συνδιοργάνωση με CPF/ Cinedoc Greece, το απόγευμα του  Σαββάτου 26 Νοεμβρίου. 
 
Το σεμινάριο θα διεξαχθεί δια ζώσης, σε συνεργασία με το CPF, το ΕΛΚΕΘΕ, τη WWF, τις Υπευθύνους 
σχολικών δραστηριοτήτων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων και το ΚΕΠΕΑ Κορθίου 
Άνδρου. Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών θα γίνει με δικά τους έξοδα, όσον αφορά τη μετακίνηση, τη 
διαμονή και τη διατροφή τους. Το ΚΕΠΕΑ Σύρου - Ερμούπολης και το CPF  θα προσφέρουν μπουφέ 
κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. 
 
Όσοι εκπαιδευτικοί επιθυμούν να το παρακολουθήσουν θα πρέπει να συμπληρώσουν διαδικτυακά 
την παρακάτω φόρμα - αίτηση μέχρι την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου και ώρα 14:00. 
 
https://forms.gle/CSYjZ5HjWuBZFXHD6  
 
Στους συμμετέχοντες θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής από το ΚΕΠΕΑ Σύρου - Ερμούπολης. 
Δείτε παρακάτω το  πρόγραμμα του επιμορφωτικού  σεμιναρίου και των παράλληλων δράσεων: 
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 (απόγευμα) 
 
18:00  Εγκαίνια έκθεσης CPF, έργα μαθητών των Κυκλάδων από τον περσινό διαγωνισμό.  
19:30   Προβολή ντοκιμαντέρ «Μεσόγειος, πολιορκημένη θάλασσα», συνδιοργάνωση με CPF/ 

Cinedoc Greece (διάρκεια 92’). 
 Συζήτηση  - Μπουφές 

 
ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 (πρωί) 
 
09:45 – 10:00  Προσέλευση – Εγγραφές 
10:00 – 10:15  Χαιρετισμοί 
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1ο  ΜΕΡΟΣ: Γνωρίζουμε την Pocidonia οceanica 
 

10:15 – 10:25 «Ανακαλύπτοντας τα λιβάδια Ποσειδωνίας στις Κυκλάδες», Ειρήνη Καραθάνου 
Ιχθυολόγος, Συντονίστρια Θαλασσίων Προγραμμάτων Cyclades Preservation Fund 
 

10:15 – 10:45 
π.μ. 

«Θαλάσσια Λιβάδια Ποσειδωνίας (Posidonia Οceanica): Πολύτιμοι και αφανείς 
σύμμαχοι», Μαρία Σαλωμίδη, Ερευνήτρια ΕΛΚΕΘΕ, Δρ. Θαλάσσιας Οικολογίας 
 

10:45 – 11:05 
π.μ. 

«Βιοποικιλότητα και Κλιματική αλλαγή - Το παράδειγμα της Γυάρου», Βασιλική Δεναξά. 
συνεργάτης WWF, Ιχθυολόγος - Τεχνικός πεδίου 
 

11:05 – 11:15 
π.μ. 

Ερωτήσεις – Συζήτηση 
 

11:15 – 11:30 
π.μ. 

Διάλειμμα 
 
 

2Ο ΜΕΡΟΣ, Εκπαιδευτικά σενάρια – βιωματικά εργαστήρια  
 
11:30 – 11:45  «Κλιματική  Αλλαγή: Ατομική &  Συστημική Ενέργεια»,  βιωματική δράση M.F.A. Χρυσάννα 

Διαμαντή, Υ.Σ.Δ. Δ.Π.Ε. Κυκλάδων 

11:45 – 12:15  “Η ποσειδωνία στις Δεξιότητες”, πρόταση σχεδίου μαθήματος ΚΕΠΕΑ Σύρου – Ερμούπολης 
 

12:15 – 12:35  «Η μυστηριώδης κυρία Pocidonia oceanica με την οπτική της Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης'», Μαρία-Γεωργία Δ. Σπαρτινού Δρ. Βιολόγος, Υπεύθυνη Σχολικών 
Δραστηριοτήτων ΔΔΕ Κυκλάδων 
 

12:35 – 13:35  «Διαβάζοντας θαλασσινές εικόνες», βιωματικό εργαστήριο ΚΕΠΕΑ Κορθίου Άνδρου 
 

13:35 – 14:00 Ερωτήσεις – Συζήτηση 
 
Λήξη σεμιναρίου 

   
 
Για οποιαδήποτε απορία/ διευκρίνιση η παιδαγωγική ομάδα του ΚΕΠΕΑ είναι στη διάθεσή σας. 
 
 
 

 
Ο Προϊστάμενος 

του Κ.Ε.ΠΕ.Α. Σύρου-Ερμούπολης 
 
 

Χρήστος Κόλλιας 
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